



周悟空图

鹅蛋会爆炸,还炸瞎了一个人的左眼?听来是有些不可思议。

可昨天,因爆炸涉及的当事人将官司打到市中院二审。虽然被炸瞎一只眼的张女士目前还不知道她索要的那点赔偿何时能拿到手,但是,关于鹅蛋为何会爆炸的谜底让所有旁听的人都感到好奇。

昨天,记者采访的医学专家和物理老师都说:“鸡蛋、鹅蛋内有个气囊急剧受热膨胀,蛋壳承受不了压力发生爆炸并不稀奇。”

晚报记者 鲁燕

鹅蛋炸瞎她一只眼

稀罕事

她让一枚鹅蛋炸瞎了左眼

张女士今年40岁。说起一枚鹅蛋和火炉的“故事”,张女士有着说不完的痛。

2009年1月12日11点左右,她去巩义市环宇货运部联系货运业务,“我看见屋里有个火炉,就走到了火炉跟前,这时老王(货运部女老板丈夫)拿了个鹅蛋放在了火炉上”。

没一会儿,老王的媳妇儿(女老板范女士)过去翻火炉上的鹅蛋,结果意外发生了:鹅蛋突然爆炸。“我的左眼突然麻木,眼前一片模糊,我从口袋里掏出了纸巾捂住了眼睛,一看,纸巾上全是血。”

女老板看到后赶紧找了个司机,拉着张女士去了医院。

女老板掏了30多块钱,后来听说要住院,女老板说没带钱,便回家拿钱。可这一去,张女士再也等不来女老板。

“听医生说,我的左眼还有摘眼球的可能,也就是说我这一辈子都是左眼残疾的人。”张女士说,事情出来后,直到现在,她前后一共花去了8万多元,还没换回正常人的眼睛。

经医学鉴定,张女士左眼失明,左眼角膜穿通伤致外伤性白内障和视网膜脱离,七级伤残。

伤痛之余,张女士将货运部女老板和她的丈夫王某一并告上法庭,要求赔偿她7.5万元医疗费等。

一审 张女士获赔3.8万余元

双方因赔偿没有谈拢,于是来到法院。

一审巩义法院认为,货运部范女士作为货运信息部的业主,未尽到合理限度范围内的安全保障义务,致使张女士受到人身损害导致伤残,根据此案的实际情况,范女士应承担张女士损失的50%,共计3.8万余元。

一审过后,货运部不服上诉至中院。

昨天的二审,虽然双方当事人都没有

到庭,但是,货运部女老板方代理人一开场就表示,鹅蛋不是他们放的。

该代理人说,其实这个鹅蛋是另外一个人常某放置的,张女士自己去货运部拿的,然后放在火炉上烧烤时炸伤的眼睛。

张女士代理人反驳说,他一审提交的许多证据都证明是老王把鹅蛋放在火炉上,范女士去翻火炉上鹅蛋,最终爆炸的事实。

案件庭审了两小时也没有个结果。

探秘 鹅蛋为什么会爆炸?

昨天下午,记者和郑大二附院杨普医生取得了联系。

杨医生说,虽然这个不是医学常识,但据他所学的知识了解,这应该和物理学中的热胀冷缩的原理相同。鹅蛋里面的温度增高了,也就是蛋清蛋黄压力增大了,一下把蛋皮挤爆了,这样蛋黄在没有凝固之前,慢慢膨胀,体积增大,鹅蛋的体积就更大了,而外面蛋壳支撑不了,瞬间引发爆炸。

“这个爆炸引发的冲击波还是蛮大的。”杨医生说,张女士被鹅蛋炸瞎眼睛就可想而知冲击力有多大。

省实验中学物理老师王金星的说法是,可能这个鹅蛋也放时间久了,内部发生了变质,鹅蛋里面会释放出一种气体,这样,鹅蛋受热之后,里面的压强增大,鹅蛋迅速膨胀,挤爆蛋壳,突然爆炸。

王金星老师说,如果这个爆炸的鹅蛋碰到脸上,也没事,最多烧一下,疼一会,“可碰巧碰到了眼睛里,发生了意外”。

好鹅蛋放在火炉上会不会发生爆炸?王金星说,这个爆炸的概率比较小,鹅蛋放的时间久了爆炸概率比较大。

线索提供 海明 李南

上坟烧纸 引发山林大火 出家当和尚

晚报记者 刘涛

慎秀成,新密市尖山乡下寺沟村人。

2008年2月26日10时许,慎秀成给母亲上坟烧纸,由于当天风势强烈,他刚用火柴将纸点着,便引燃了坟边杂草。

“我扑灭了两次,可是当天有风火灰乱刮,火第三次又着了,且越着越大,我没能把火扑灭。”慎秀成表示,眼看无力扑救,他就跑回村里喊人帮忙。

当时,火势借着风力越来越猛并迅速蔓延,从西向东北方向延伸,直至东荒坡上种植的柏树、杏树和栎树等全被烧毁。

这场火灾直至第二天中午才被扑灭,过火面积达256.98亩,其中林地面积60亩、灌木林地196.98亩。

据当地村民表示:“被烧的树说不上来有多少棵,根本就没办法计算。”公共财产遭受重大损失。

“纵火人”慎秀成早已收拾好了衣服,径直赶往了山西省五台山,选择出家当了和尚,以逃避责任和法律制裁。

去年9月28日下午,他在火车站被铁路警方抓获。

昨日,今年45岁的慎秀成,被新密市检察院提出公诉,法院判定其行为已构成失火罪。

考虑到被告人在火灾发生的第一时间积极救火,并如实供述犯罪事实,法院以失火罪判处慎秀成有期徒刑2年,缓刑3年。

线索提供 张胜利 张耀锋

Haier 一个世界一个家

无氟变频 引领时代

新婚新居必选 海尔除甲醛空调 珍爱生命 远离甲醛危害



甲醛已成为新婚新居用户的头号“杀手”

- 92%以上新装修房甲醛超标
- 90%白血病患者与新装修有关
- 70%不孕不育患者与新装修有关
- 40%新增癌症患者与新装修有关

(以上数据来自中国疾病预防控制中心和中国流行病学统计)

贺海尔除甲醛无氟变频空调 河南上市销售突破3万套!

活动内容

海尔空调 暖冬风暴

海尔除甲醛空调 KFR-26GW/02PAQ22 价格: 3699元

海尔除甲醛空调 KFR-35GW/02PAQ22 价格: 3999元

各大商场均有销售,同时有精美礼品赠送,详见店内海报。

ECO LIFE

海尔全球首推除甲醛空调 据权威机构认证,有效除甲醛率高达97.68% 贺海尔除甲醛空调荣获德国IFA国际大奖(QA系列)



SMARTER LIFE BETTER PLANET

海尔空调

郑州海永蓝工贸有限公司(郑州) 服务热线: 4006 999 999 海尔网上商城网址: http://www.haier.com

服务升级: 购空调送海尔至尊体检卡, 免费轻松享受海尔VIP空调体检服务。

